
 

 

 

 1402 /2  /30 .تاریخ:                                                مدیریت آموزش و پرورش بهبهان                                             ...............................................................: نام

    30/8ساعت:                                           پایه ششم -ارزشیابی ریاضی                             ....................................                         ..نام خانوادگی:

 دقیقه 90زمان :                             1402/1401سال تحصیلی:                           .......................................نام آموزشگاه:

 صفحه3تعداد صفحات:                                                                                                      ...........................شماره دانش آموز:
 

 آموزشگاهمهر 

 ((یابدها آرامش مىآگاه باش که با یاد خدا دل)) ألَاَ بِذکِْرِ اللّهِ تطَْمَئنُِّ القْلُوُبُ                 سوالات ردیف
  

1 

 جای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

                                       .درجه ...............  زوایای داخلی هر مثلث برابر است با مجموع ( الف

 دسی متر مکعب................ سانتی متر برابر  است با  4حجم مکعبی به ابعاد  ب(

 ...............  است به  48مانند نسبت  7به  4نسبت  ج(

 ............... با : برابر است 700 عدد   35%   د(
 

  

2 

 بودن جملات زیر را مشخص نمایید. درست یا نادرست

 نادرست درست    .استطع کردن به مقدار واقعی نزدیک تربه روش قزدن  تقریب الف(

 نادرست درست                         .مجموع دو عدد فرد همیشه عددی زوج است ب(

 نادرست درست                          .گرم است  1000جرم یک سی سی آب تقریبا  ج(

 نادرست درست .است  بقیه اعدادبیشتر از  6در پرتاب یک تاس احتمال آمدن  د(

  

3 

 گزینه صحیح را انتخاب نمایید.

 :کوچکترین گزینه کدام استالف( 

1)100+             2)100-                           3 )10-                              4)0                      

 ؟نیستبخش پذیر  6کدام یک از عدد های زیر بر ب(

1)326             2 )222                         3)444                        4)5520  

 دارد؟ محور تقارن کمتری ،کدام شکل ج(

  مثلث متساوی الاضلاع(   4 مستطیل(                  3 دایره (         2 مربع  (1
 

              حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟د(
3
5

× 25
12

= 

1)
75
60

                    2)
36
125

                        3)
5
4

               4)  3و گزینه  1گزینه  
 

  

4 
 <=  >.مقایسه کنید

     14

30
       

7

9
          079/0          11/0           1-           99-        100009          80754 
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 .زیر را به دست آورید های حاصل عبارت
 

 

=100÷ ((2/1-3/5) +(100×3/0)) 
 

 

 

                                                                                                                  

32
3−11

2

24
6×24

8
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 )راه حل را بنویسید.(               چند درصد شکل مقابل رنگی است؟

 

                          

  

7 

به روش گرد کردن  1با تقریب کمتر از  حاصل شکل مقابل را حساب کنید سپسمحیط 

 )راه حل را بنویسید.(.بنویسید 
 

 

 

 

 
 

  

8 

  رقم اعشار در خارج قسمت انجام داده و باقیمانده را مشخص نمایید. دوتقسیم زیر را تا 

                                                                                                      5/3      7/33 

 خارج قسمت: ....................

 ...........................باقیمانده: 

 

 

 
 

  

9 

1]نقاط 
1

2] ،=آ  [
6

3]،ب =[
1

 مشخص و شکل را رسم نمایید. را در جدول مختصات =ج  [

 نام شکل چیست؟ ...........

  مساحت شکل را به دست بیاورید.

  

 رسم نمایید.(م ) قرینه شکل را نسبت به نقطه 

 
 

 

 

  

10 

 مساحت قسمت رنگی چند سانتی متر مربع است؟ 
  

 
 
 
 
 

 

 
 

  

 سانتی متر

4 

5 

 م

6 

4 

 سانتی متر

 سانتی متر



 

                                                                                                                                                                                                                                                             .موفق و سربلند باشید

 

 

11 

 1،  4،  7،  10،  13.... ،                             را به دست آورید.چهلمین عدد الگوی مقابل 
                           .................................... رابطه:

 ...................................... :عدد چهلم 

  

12 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

=6÷5+24-18×  1
3+2  

 

 

  

13 

 خواسته شده را به دست آورید. های اندازه زاویه 

 

 

 
                                                                

                                                        

  

14 

این کالا  باشد ، فروشنده  تومان 20000 کالا  قیمتمالیات تعلق می گیرد.اگر  15 به کالایی%

  باید با احتساب مالیات چند بفروشد ؟را 
 

 

 

 

 

 

  

48 

 ؟



 بسم الله الرحمن الرحیم

 آموزش و پرورش شهرستان بوکانمدیریت  وزارت آموزش و پرورش

 0410-0412سال تحصیلی  -ای پایه ششم آزمون هماهنگ منطقه

 :نام معلم : شعبه کلاس :نام و نام خانوادگی

 دقیقه 01:  آزمونمدت  مدرسه: 10/10/0412: آزمونتاریخ 

 ریاضی: ماده درسی صبح : نوبت 01 تعداد سؤالات : 2 تعداد صفحات:

 و پاسخ دهید. بخوانیدالات را به دقت سؤ -صفحه اول  ردیف

 درست                                 نادرست                                                               درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 1

 بخش پذیر است. 2بر  001عدد  الف(

         بخش پذیر است. 7خش پذیر است چون رقم یکان آن بر ب 7بر  947عدد  ب(

 درجه است. 001 چهارضلعیمجموع زاویه های داخل یک ج( 

 سانتی متر است. 011متر برابر با  میلییک د( 

 
 

 مناسب کامل کنید. ی کلمهیا  عدد جا های خالی را با 2

 آن برابر است با ........... درجه . ، متممدرجه است 11الف( زاویه ای 

 را به دست آورده است، او از روش ..................... استفاده کرده است. 591را تقریب زده و عدد  501عدد  محمدب( 

 ........... است. ، 9/0معکوس عدد ج( 
 

      .دور گزینه درست خط بکشید  3

 است ؟ زوج کدام یک از عدد های زیر 

 51419د(                   7500ج(                 07914ب (                   2041الف(             

 

  است ؟ نصف بیشترکدام عدد از 

ب(                  -0111الف(  
0

2
ج(                      0 

0

2
 - 0 د(                            

 ای یک چهار ضلعی به صورت زیر است:مختصات راس ه 4

                [1
1

]  ،                                       [1
3

]، [4
3

]  ، [4
1

] 

 
 الف( چهار ضلعی را رسم کنید.

 
 را به دست آورید.ب( مساحت چهارضلعی 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

  

0 

0 



 ��الات در صفحه دوم ادامه سؤ

 

 

 الاتادامه سؤ –صفحه دوم  ردیف

 در نظر بگیرید ( 01و شعاع   3) عدد پی را  دایره مقابل را حساب کنید.  نشدهرنگ ساحت قسمت م 5

 

 حجم مکعب زیر را حساب کنید. 6
 11طول
 7عرض

 3ارتفاع
 

  

  حاصل عبارت های زیر را  به دست آورید. 7

2
4
1

+ 0 
2
01

=                                                                   
2
1

×
01
5

= 
 
 

0
9

÷
0

04
= 

 

 رقم اعشار حساب کنید. دو  حاصل تقسیم را تا  8

 8/ 43 
 
 
 

 جدول را کامل کنید. 9
 

  
 

 عدد با تقریب قطع کردن گرد کردن

 4/095 01کمتر از    

 251/07 10/1کمتر از    

.کتاب با چه قیمتی به فروش فروشد.ب تخفیف درصد 21 تومان است.اگر فروشنده بخواهد آن را با 11111قیمت یک کتاب  10

 ؟ میرسد

 
 
 
 
 
 

 موفق باشی. کنی، هستی!تر از آنچه که فکر میتر و قویتو  خیلی باهوش 

 :بازخورد معلم 

 

 

. 

97 /2  × 011= 

8/ 

01 



 سم الله الرحمن الرحیمب

 آموزش و پرورش شهرستان بوکانمدیریت  وزارت آموزش و پرورش

 0410-0412سال تحصیلی  -ای پایه ششم آزمون هماهنگ منطقه

 :نام معلم : شعبه کلاس :نام و نام خانوادگی

 دقیقه 01:  آزمونمدت  مدرسه: 10/10/0412: آزمونتاریخ 

 ریاضی: ماده درسی صبح : نوبت 01 تعداد سؤالات : 2 تعداد صفحات:

 و پاسخ دهید. بخوانیدالات را به دقت سؤ -صفحه اول  ردیف

 درست                        نادرست                                                                     درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 1

 بخش پذیر است. 2بر  001عدد  الف(

         بخش پذیر است. 7خش پذیر است چون رقم یکان آن بر ب 7بر  947عدد  ب(

 درجه است. 001 چهارضلعیمجموع زاویه های داخل یک ج( 

 سانتی متر است. 011متر برابر با  میلییک د( 

 
 

 مناسب کامل کنید. ی کلمهیا  عدد جا های خالی را با 2

 .... درجه .04آن برابر است با ....... ، متممدرجه است 11الف( زاویه ای 

 . استفاده کرده است.گردکردنرا به دست آورده است، او از روش ..... 591را تقریب زده و عدد  501عدد  محمدب( 

01 ..... ، 9/0معکوس عدد ج( 

09
 ...... است.

 

      .دور گزینه درست خط بکشید  3

 است ؟ زوج کدام یک از عدد های زیر 

 51419د(                   7500ج(                 07914ب (                   2041الف(             

 

  است ؟ نصف بیشترکدام عدد از 

( ب                 -0111الف(  
0

2
ج(                      0 

0

2
 - 0 د(                            

 ای یک چهار ضلعی به صورت زیر است:مختصات راس ه 0

                [1
1

]  ،                                       [1
3

]، [4
3

]  ، [4
1

] 

 
 الف( چهار ضلعی را رسم کنید.

 
 را به دست آورید.ب( مساحت چهارضلعی 

 

 

 6  = 2  × 3 

      

      

      

      

      

      

  

4 

4 



 الات در صفحه دوم ادامه سؤ

 در نظر بگیرید ( 01و شعاع   3) عدد پی را  دایره مقابل را حساب کنید.  نشدهرنگ ساحت قسمت م 5

=مساحت دایره کوچک01×01×3=311  

=مساحت دایره بزرگ21×21× 3=0211    

 

 011  =311 - 0211  

 حجم مکعب زیر را حساب کنید. 6
 11طول
 7عرض

 3ارتفاع
  11× 7× 3=  011   سانتی متر مکعب

  

  حاصل عبارت های زیر را  به دست آورید. 7

2
4
1

+ 0 
2
01

= 4                                                                  
2
1

×
01
5

=
0
4
 

 
 

0
9

÷
0

04
= 0 

 

 رقم اعشار حساب کنید.  دو حاصل تقسیم را تا  8

 8/03   
 75/50   

 
 

 جدول را کامل کنید. 9
 

  
 

گرد 
 کردن

 عدد با تقریب قطع کردن

 4/095 01از  کمتر  678 608
 251/07 01/1کمتر از   008/69 098/69

.کتاب با چه قیمتی به فروش فروشدب تخفیف درصد 21 تومان است.اگر فروشنده بخواهد آن را با 11111قیمت یک کتاب  1

 ؟ میرسد

 
111 01111 
01 11111 
01 41111 

 
 موفق باشی. کنی، هستی!تر از آنچه که فکر میتر و قویتو  خیلی باهوش 

 :بازخورد معلم 

 

 

. 

97 /2  × 011=297 

8/ 

01 

 بل تخفیفق

 تخفیف

 بعد تخفیف



نفر بعد از نفر وسط می باشد اگر او نفر هجدهم باشد، کلاس آنها چند  مریم در صف صبحگاه سه  

 نفرهاست؟  

 36 )4                             37 )3                        * 29 )2                           30 )1 

 هکتار برابر با چند متر مربع است ؟   5

 متر مربع  500000) 4*          متر مربع 50000) 3ربع       متر م 5000) 2متر مربع           500) 1

 

 برابر با کدام یک از گزینه های زیر است؟   1/ 6÷ 4خارج قسمت تقسیم = ............ 

 0/ 004 )4                                0/04 )3                          *0/4 )2                                4 )1 

  
  

 3 

 

   ه) به سوالات زیر پاسخ کامل بدهید. 

 مقایسه کنید .   

    
  

 

 4 

2طاها با     
4پولش کتاب خرید و با     1

تومان برای  7500باقیمانده پولش یک بستنی خرید. اگر    1

 چقدر بوده است؟ (رسم شکل)  اوباقیمانده باشد، کل پول او 

  

 کل پول  

 8 × 2500 = 20000 

  
  

 کتا ب 

 بستنی  

 2500 

 2500 

 2500 

 

 5 

 میلی متر است. ضخامت یک برگ این کاغذ چقدر است؟   20برگ کاغذ  400ضخامت   

  00/20         400   (پاسخ را تا دو رقم اعشار محاسبه کنید)  

  20 00         0/05    

  00 00   
  

 

 6 

به دست آوردن پاسخ با هر روشی صحیح دیگری نمره کامل دارد   

. 



درصد تخفیف خریداری     25تومان قیمت دارد. اگر آن را با  30000کالایی 

 کنیم ،چقدر باید بپردازیم؟  

  
  

 

  
30000 − 7500 = 22500  

  

 100  30000 

 25   

 75   

 

 7 

به دست آوردن پاسخ با هر روشی صحیح دیگری نمره کامل دارد   

. 



  

   =  ÷  =  ×  =  = 2   

 

 

متر  چند متر مکعب است؟ چند لیتر است؟    4و  10و  15گنجایش یک استخر به طول و عرض و ارتفاع    

 لیتر   600000و 4×  10 × 15 = 600 مکعب  متر

  
  

 

 13 

  

  
 از کوچک به بزرگ از سمت چپ  مرتب کنید . 

2
8   و    1

   7و       5
 و  2 

5 6 
  

 
<<<  

  
   

 14 

 است ؟   8برابر با  32چند درصد عدد   

  

 

 15 

 با هر روشی صحیح دیگری نمره کامل دارد .به دست آوردن پاسخ   

    د موفق باشی  

  

1 

2 
1 

5 

  8   

100   32   
  

8 × 100 

32 
   درصد   25 =



 

 

 

 1402 /2  /30 .تاریخ:                                                مدیریت آموزش و پرورش بهبهان                                             ...............................................................: نام

    30/8ساعت:                                           پایه ششم -ارزشیابی ریاضی                             ....................................                         ..نام خانوادگی:

 دقیقه 90زمان :                             1402/1401سال تحصیلی:                           .......................................نام آموزشگاه:

 صفحه3تعداد صفحات:                                                                                                      ...........................شماره دانش آموز:
 

 آموزشگاهمهر 

 ((یابدها آرامش مىآگاه باش که با یاد خدا دل)) ألَاَ بِذکِْرِ اللّهِ تطَْمَئنُِّ القْلُوُبُ                 سوالات ردیف
  

1 

 جای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

                                       .درجه ...............  زوایای داخلی هر مثلث برابر است با مجموع ( الف

 دسی متر مکعب................ سانتی متر برابر  است با  4حجم مکعبی به ابعاد  ب(

 ...............  است به  48مانند نسبت  7به  4نسبت  ج(

 ............... با : برابر است 700 عدد   35%   د(
 

  

2 

 بودن جملات زیر را مشخص نمایید. درست یا نادرست

 نادرست درست    .استطع کردن به مقدار واقعی نزدیک تربه روش قزدن  تقریب الف(

 نادرست درست                         .مجموع دو عدد فرد همیشه عددی زوج است ب(

 نادرست درست                          .گرم است  1000جرم یک سی سی آب تقریبا  ج(

 نادرست درست .است  بقیه اعدادبیشتر از  6در پرتاب یک تاس احتمال آمدن  د(

  

3 

 گزینه صحیح را انتخاب نمایید.

 :کوچکترین گزینه کدام استالف( 

1)100+             2)100-                           3 )10-                              4)0                      

 ؟نیستبخش پذیر  6کدام یک از عدد های زیر بر ب(

1)326             2 )222                         3)444                        4)5520  

 دارد؟ محور تقارن کمتری ،کدام شکل ج(

  مثلث متساوی الاضلاع(   4 مستطیل(                  3 دایره (         2 مربع  (1
 

              حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟د(
3
5

× 25
12

= 

1)
75
60

                    2)
36
125

                        3)
5
4

               4)  3و گزینه  1گزینه  
 

  

4 
 <=  >.مقایسه کنید

     14

30
       

7

9
          079/0          11/0           1-           99-        100009          80754 

 
 

  



 هو العزیز نام و نام خانوادگی:
 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران
 اداره آموزش و پرورش شهرستان بهشهر

 هماهنگ پایه ششم ارزشیابی
 درس ریاضی – 2041نوبت دوم خرداد 

 محل مهر آموزشگاه
 نام پدر:

 نام دبستان:
 60/2061/ 60                      :  آزمون  تاریخ

 دقیقه  06        مدت زمان مورد نیاز آزمون:
 ارزشیابی توصیفی ونـــوالات آزمــس

 مشخص کنید.)×( درست یا نادرست بودن جملات زیر را با علامت  الف

 غ         ص        هم بخش پذیر است.   6بخش پذیر هست بر  3و  2عددی که بر  الف(

 غ         ص                             .نیستندهمه ی اعداد صحیح منفی، از صفر کوچکتر ب(

 غ         ص                    برابر می شود. 4اگر ضلع مکعبی را دو برابر کنیم حجم آن ج(

 غ         ص   درجه باشد متمم نام دارد. 37درجه و دیگری 53دو زاویه که یکی د(

 خ
 خ

 ق خ
 ق
 
 

 ن

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید. ب

 حاصل جمع یک عدد زوج و یک فرد همواره عددی .......................... است.. 1

 ................... محور تقارن است.مثلث متساوی الساقین مرکز تقارن .................... و دارای . 2

 .نمی کنداگر مقسوم و مقسوم علیه یک تقسیم را در عددی ضرب کنیم .................. تغییر . 3

مقدار تقریبی .  4
4
3

 به روش گرد کردن مساوی ................. است. 1/0با تقریب کمتر از   6

    

 انتخاب کنید.گزینه مناسب را  ج

کسر  ( 1
8
5

 برابر با چند درصد است؟ 

 درصد 8/33د(          درصد  80ج(        درصد  8/62ب(                 درصد  85الف( 
 

 ( کدام عدد از نصف بزرگتر است؟2

  83/0د(                 110/0ج(                  43/0ب(                           00/0الف( 

 ؟ندارد( کدام یک از شکل های زیر تقارن چرخشی 3

   د(             ج(                               ب(                             الف(

 دسی متر مربع چند سانتی متر مربع است؟ 682/3( 4

  3682/0د(                 3682ج(                2/368ب(                   83/36الف( 

    

     به سوالات زیر پاسخ دهید. د

 الف( در الگوی عددی مقابل عدد هفدهم چند است؟ 1

 3و    5و    13و   15......... و  

 

 ب( الگوی عددی زیر را ادامه دهید.                                                    

          ............  ,  ............. ,  11-   , 18-  ,  10 – 
 

 

 

    



 ارزشیابی توصیفی صفحه دوم – سوالات آزمون 

 را به حروف بنویسید. 313000208الف( عدد  2

 ب( دهگان میلیون آن کدام رقم است؟

 چه تغییری می کند؟ 3ضرب کنیم ، ارزش مکانی  100ج( اگر عدد را در 
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 خ

 ق خ
 ق
 
 

 ن

اعداد خواسته شده       4     -     3    -     0    -      7    -     1     -    8     با استفاده از کارت های 3

 را بنویسید.

  الف( کوچک ترین عدد شش رقمی؟

 بخش پذیر باشد؟ 2و  8، که بر 3ب( بزرگ ترین عدد پنج رقمی با یکان هزار 

 

    

 ساده ترین شکل به دست آورید. الف( حاصل را به 4
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 ب( با توجه به ترتیب انجام عملیات، حاصل را به دست آورید.

  )//(/ 82630522 

 

    

8 
علی با نصف پولش دفتر و با 

2
1

ده تومان باقیمان 6000باقیمانده پول خود کتاب خرید. اگر برای او   

 می توانید از راهبرد رسم شکل هم استفاده کنید.(باشد، کل پول علی چقدر است؟ )

 

 

    

 اندازه زاویه خواسته شده را به دست آورید. 6
 

 

 
 

 

    

3 
نسبت متمم زاویه ای به مکمل آن 

13
4

 ه است؟جاست. این زاویه چند در 

 
 

 

    

 متری تقسیم کند. چند قطعه درست  5/0متر تیرآهن را به قطعه های  3/65آهنگری می خواهد   5

 می شود؟ باقیمانده واقعی را مشخص کنید.
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 ارزشیابی توصیفی صفحه سوم – سوالات آزمون 

بفروشد. این فروشنده  سود درصد 0تومان خریده و می خواهد آن را با   36000فروشنده ای کالایی را  0

 باید کالا را به چه قیمتی بفروشد؟
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 جدول را کامل کنید.  10

 عدد با تقریب قطع کردن گرد کردن

 5/8306 100کمتر از   

 316/2 1/0کمتر از   
 

    

کنید. ه را کامل دمتر کشیده شده است. گستر 2ه مکعب مستطیلی به ارتفاع دبخشی از گستر 11

 حجم مکعب مستطیلی را به  دست آورید.

 

 

 

    

 به رو را حساب کنید.ومساحت شکل ر 12

 

 

 

 

    

 الف( مختصات راس های خواسته شده را بنویسید. 13
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 ب( مساحت شکل را پیدا کنید. 

 
 

 دانش اندک با عمل، بهتر از دانش فراوان بی عمل است. امام علی )ع(
 

    

نام ونام خانوادگی  ن( –ق ق  –خ  –تصحیح و رتبه گذاری)خ خ 

 مصصح/ آموزگار

 

نام ونام خانوادگی  به اعتراضاتنمره نهایی پس از رسیدگی 

 مصحح/آموزگار

   ارزشیابی کیفی   ارزشیابی کیفی

 امضاء  امضاء 

 بازخورد توصیفی آموزگار:

متر  3   

متر  8  

میلی متر 10  



 یباسمه تعال
 

 هدیریت آهوزش و پرورش شهرستاى گلوگاه

 پایه ششن ریاضیدرس  شهرستانیسؤالات اهتحاى هواهنگ 
 دقیقه  57 هدت اهتحاى: صبح 9ساعت شروع : 

                                   0تعدادصفحه:    2061/ 60/60اهتحاى: تاریخ 

 دبستاى :  :نام ونام خانوادگی
 

  ( 21سوالات)تعداد سوالات  ردیف

1 

 درستی یا ًادرستی عثارت ّای سیز را هطخص کٌیذ.

 ّن تخص پذیزًذ.                                درست          ًادرست 9تخص پذیزًذ تز  3الف( توام اعذادی کِ تز 

 تقارى دارد اها هزکش تقارى ًذارد.                                     درست          ًادرستب( هتَاسی الاضلاع هحَر 

 درجِ است.                                                        درست          ًادرست 2درجِ تزاتز تا  88ج( هتون ساٍیِ 

 درست          ًادرست                                                  د( هساحت هزتع تا طَل ضلع آى هتٌاسة است.    

2 

 جاّای خالی را تا اعذاد یا کلوات هٌاسة پز کٌیذ.

 الف( حاصلضزب ّز عذد در هعکَس آى تزاتز تا ...................... است.

]ب( ًقطِ ی 
0

2
 رٍی هحَر .................... قزار دارد. [

 تزاتز تا ....................... ساًتی هتزهکعة است.ج( یک لیتز 

 ................ است.یثی آى کَچکتز اس ...........د( در تقزیة رقن دّگاى، اختلاف ّزعذد تا هقذار تقز

3 

 پاسخ صحیح را علاهت تشًیذ.

 تخص پذیز است؟ 5ٍ ّن تز  3الف( کذام یک اس اعذاد سیز ّن تز 

35                      65                         75                          95 

 است؟ کوتز ب( کذام یک اس اعذاد سیز اس ًصف

8/0                              7005/0                                015/0                       501/0 

 .است....................  ج( هتزهزتع ٍاحذ اًذاسُ گیزی ......

 جزم                   حجن                                      سطح                             طَل       

 دقیقِ چٌذ درصذ یک ساعت است؟30د( 

60                                  40                                    30                             50   

4 

 تا تَجِ تِ الگَی هقاتل

 الف( ضکل چْارم را رسن کٌیذ.

                 ب( راتطِ ی تیي تعذاد دایزُ ّا ٍ ضوارُ ی ضکل را تٌَیسیذ.               

 ضَد؟دایزُ ساختِ هی  19ج( چٌذهیي ضکل اس 

(1) (2) (3) (4) 



 یباسمه تعال
 

 هدیریت آهوزش و پرورش شهرستاى گلوگاه

 پایه ششن ریاضیدرس  شهرستانیسؤالات اهتحاى هواهنگ 
 دقیقه  57 هدت اهتحاى: صبح 9ساعت شروع : 

                                   0تعدادصفحه:    2061/ 60/60اهتحاى: تاریخ 

 دبستاى :  :نام ونام خانوادگی
 

  ( 21سوالات)تعداد سوالات  ردیف

5 

 حاصل عثارت ّای سیز را تذست آٍریذ.

= 
14

5
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2

10
1 

= (09/0  +41/2 × )2 – 5/6 

 قزار دّیذ.    >  = <هقایسِ کٌیذ ٍ تا علاهت هٌاسة      اعذاد سیز را  6
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 سیز را تا یک رقن اعطاردر خارج قسوت هحاسثِ کٌیذ.حاصل تقسین  7

                                                                                                                                               36/4 
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]الف( ًقاط 
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 را در صفحِ ی ضطزًجی هطخص کٌیذ.

 ب( ًقاط دادُ ضذُ را تِ ّن ٍصل کٌیذ.

 ج( ضکل حاصل چِ ًام دارد؟ هساحت آى را تذست آٍریذ.

 

 

 جذٍل ّای سیز را کاهل کٌیذ. 9

 عذد تقزیة کوتز اس قطع ضذُ گزد ضذُ

  1/0 17/4 

  10 574 
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 هتزهزتع

 دسی هتزهزتع



 یباسمه تعال
 

 هدیریت آهوزش و پرورش شهرستاى گلوگاه

 پایه ششن ریاضیدرس  شهرستانیسؤالات اهتحاى هواهنگ 
 دقیقه  57 هدت اهتحاى: صبح 9ساعت شروع : 

                                   0تعدادصفحه:    2061/ 60/60اهتحاى: تاریخ 

 دبستاى :  :نام ونام خانوادگی
 

  ( 21سوالات)تعداد سوالات  ردیف

 
 ذهَفق تاضی

 هساحت قسوت رًگ ضذُ را تذست آٍریذ. 10

 

 

 

 

 اًذاسُ ی ساٍیِ ّای خَاستِ ضذُ را تٌَیسیذ. 11

 1; سٍایِ                                                          

 2; ساٍیِ                                                           

 3; ساٍیِ                                                           

 تَهاى ضذُ است. 36000ش ٍزخزیذ فزٍختِ این. قیوت فقیوت ًسثت تِ درصذ سَد  20کتاتی را تا  12

 الف( قیوت خزیذ چٌذ تَهاى تَدُ است؟

 ب( هقذار سَد چٌذ تَهاى است؟

 

 

 

 

 تاسخَرد آهَسگار:

 

 

 

 

 

 

                                     (گالیلِ.)قَاًیي طثیعت تِ ستاى ریاضیات ًَضتِ ضذُ است  

10 

20 
1 

2 3 



 یباسمه تعال
 

 هدیریت آهوزش و پرورش شهرستاى گلوگاه

 پایه ششن ریاضیدرس  شهرستانیسؤالات اهتحاى هواهنگ 
 دقیقه  57 هدت اهتحاى: صبح 9ساعت شروع : 

                                   1تعدادصفحه:    2061/ 60/60اهتحاى: تاریخ 

 دبستاى :  :نام ونام خانوادگی
 

  ( 21سوالات)تعداد سوالات  ردیف

 

 
 دموفق باشی

 اندازه ی زاویه های خواسته شده را بنویسید. 11

 0= زوایه 11 – 21=  51                                       

 2= زاویه  21                                                     

 3= زاویه  21-061=  061                                     

12  

 قیمت خرید 011 31111

 سود 21 6111

 فروش 021 36111

 

 

 

 

 

                                     هیچ دانشی را نمی توان واقعی دانست مگر اینکه به صورت ریاضی نوشته شود.)لئوناردو داوینچی( 


